
令和5年 12月 16日

上志段味学区区政協力委員会 (12月定例会).
12月 7日 (本)に開催された守山区区政協力委員協議会の内容等について、この学区に関係すること

などを中心に報告させていただき、情報等の共有を図り

=い
と思います。その他参考事項も併せて報告し

ます。

1 犯罪・ 交通事故発生状況、消防情報

○ 犯扉の発生状況

侵入盗の発生が、相変わらず多い。特に、年末・ 年始は家を空けることも多

<、 毎年多発する傾向に。

侵 入 盗 対 策 を し ま し ょ う ノノ

☆ 必要以上の現金は家に置かない

☆ 現金や貴金属類は防犯性の高い金庫に保管する

☆ 在宅時、不在時、就寝時いずれも確実な施鍵を実施する

☆ SNSで 自分の行動履歴を発信しない

☆ 補助錠や防犯カメラなどの防犯設備を設置する

O 交通事故の発生状況

県下の交通事故死者数は、塵差で大阪に次いでワースト2位。例年 12月中旬以降は交通死亡事故

が多発する傾向にある ノ.交通事故で亡<なられた方の約半数が65歳以上の高齢者 ノ道路を横断

時、交差点通過時は、特に注意しましよう。

○ 消防情報

区内の火災発生について、 11月 7日、9日、25日にそれぞれ三件、いずれも大永寺東の森宮町

内でぼや等が連続発生。50歳台の女性が波大容疑で逮捕されている。

→ ☆ 家の周りに燃えやすいものを放置しないようにしましょう

☆ 可燃ごみ、資源ごみは決められた日の朝に出すようにしましょう

2 保健環境委員の一斉改選

令和6年4月から始まる第6次保健環境委員について、その人選が進められています。原則とし

て、各地区自治会に一人、任期は2年で、新任の場合は20歳以上70歳未満の方、再任の場合にあ

つては、80歳未満の方となつています。身分としては、非常動特別職の地方公務員となり、費用弁

償という形で、彗干の手当が支払われ歓す。いずれも、公衆衛生に対する理解、実行力・ 指導力など

のある方が要件となつていますが、自薦、他薦をお待ちしております.



4

スポーツ推進委員の改選

スポーツ推進委員も、同様に、来年4月に改選が行われます。任期は2年、要件、身分などは、保

健環境委員と同じです。学区内で3人の選出 (男女各1名以上)になりますが、スポーッに関する深
い関′いと理解を有t/m務を誠実に実行できる方を募集します。こちらも、自薦t他構をお待ちしてお

ります。

成人の日配念行事

来年1月 8日 (月 )、 志段昧東、下志段味及び上志段味学区が含口して、志段味地区会館で記念行

事が開催されます。今回は、147名が該当しており、うち上志段味学区は60名 (男29名、女3
1名)で、昨年より18名の増加となり、志段味東学区は逆に-7名となるなど、上志段味の人□増

加が垣間見えます。

今回は、親御さん達の会場への入場も自由となつていますが、敷地内の駐車スペースが限られてお

りますので、車での来場はご遠慮いただければとrTlいます。また、当日及び前日の準備、リハーサル

などで何人かの区政協力委員、民生委員の方々にお手伝いをお願いしておりますが、ようし<お願い

します。

5 その他

〇 大久手池の環境整備について

予てより、住民の皆さんから声が上がっていました「大ス手池の環境整備」について、皆さんのご

意見、アイァ/等をまとめに「かるがもプロジェクト」要望書を、守山土木事務所始め市の関係部局

等へ提出しました。年配の方から|よ 「子どもの頃は、夏になると、この池で泳ぐのが楽しみだっ

たJ、 「時々池の水を抜<池干しがあり、雪な泥んこになつて鯉などを手づかみした」等の思い出話

を聞<ことができます。

当時は、池の周辺一帯は全て田畑であったため、池は貴重な水源となっていましたが、平成5年か
ら始まった区画整理により田畑は住宅地にす変■ 大久手池も雨水等が流れ込むだけの単なる「池」
へと変貌してしまいました。ただ、一つの救いは、野鳥の観察に適した場所として、名古屋市の野鳥
保護区に指定されていることです。

こうしたことなどを踏まえ、今回、大久手池及びその外周を再整備することにより「住民の憩い

場」として生まれ変わることを願いながら、行政と交渉を進めていくこととしました。今後、5年、

10年にわたる長い取組みになると思われますが、何とか次世代に繋げていきたいと思つています。

隣接する上志段味小学校やシダミューなどと強力にタッグを組んでいるものの、今後、皆さん方か

らの熱い応援、お手伝いを切にお願いするものです。進捗状況などについては、定期的にご報告させ

ていただきます。

上志段味学区区政協力委員会

委員長    西 村


